

俄罗斯:

乌方拒绝和谈 军事行动继续



综合新华社、央视新闻客户端报道
当地时间26日,俄总统新闻秘书佩斯科夫表示,乌克兰方面已拒绝和谈,俄方的军事行动将继续。

佩斯科夫说,俄罗斯总统普京25日曾下令俄军停止前进,但是乌克兰方面拒绝谈判,俄军恢复军事行动计划,主力部队26日下午继续推进。

佩斯科夫表示,针对俄罗斯的制裁是严厉的和早已预见的,俄方将对此进行评估,协调各部门立即出台措施,将制裁对俄经济体系的损伤降至最低水平,并保证经济体系的正常运行。另外,俄方将制定最符合本国利益的回应措施。

俄罗斯联邦安全会议副主席梅德韦杰夫26日在俄最大社交媒体VK上发文说,“西方”对俄方制裁什么也改变不了,俄方将对等回应来自外界的制裁。梅德韦杰夫表示,保护顿巴斯地区的行动将一直持续至俄总统普京确定的目标全部实现为止。

根据俄罗斯国防部26日发布的最新消息,自俄军开展特别军事行动以来,俄军已累计摧毁乌克兰军事设施821处目标,包括14处军事机场、19个指挥所和通信中心、48个雷达站以及24套防空导弹

系统。另外,俄军还击落了乌方7架战斗机、7架直升机、9架无人机,击毁87辆坦克和其他装甲车、28套多管火箭发射系统、118辆军车,击沉8艘军用快艇。

俄罗斯国防部还表示,俄罗斯武装力量没有打击任何城市或人口密集区,并正在采取一切措施保护平民的生命。

俄罗斯国防部表示,在社交网络上传播的关于俄罗斯导弹袭击基辅一栋住宅楼的信息与现实不符。

牡丹江购彩者 刮出百万“中国红”

生活报讯 (杜昉) 23日,位于牡丹江市爱民区兴平路99号的体彩销售网点中出体彩顶呱刮即开票“中国红”大奖100万元。中奖者张先生和好友连夜坐火车,24日上午来到黑龙江省体彩中心兑奖。

据了解,张先生平时就喜欢刮体彩顶呱刮即开票,尤其对“中国红”情有独钟,此前曾多次中奖,1次1000元、2次500元。中奖当天,他毫不犹豫地选择了“中国红”,收获了大惊喜。在谈及大奖的用途时,张先生表示,会将房屋装修提上日程,改善家居环境,以后还会继续



“梦见六个数字”投注揽大乐透774万

生活报讯 (许褚) 21日体彩大乐透第22018期开奖,河南省中出一等奖2注,分落驻马店和信阳两地。2月23日上午,驻马店幸运购彩者来到河南省体彩中心领取了属于他的774万幸运大奖。

“我今年快50岁了,关注体育彩票也有近20年的时间,从开始就一直购买体育彩票,买得最多的就是体

彩大乐透,几乎是每期不落。刚开始只是随机选号,基本很少中奖,我也没太在意。就在大概4年前的一个晚上,我睡觉时候做了个梦,梦到了6个数字,直到早上醒来,这6个数字还记得清晰。当时我还在纳闷,哪来这6个不连续又无规则的数字,后来赶紧拿出之前买过的体彩大乐透彩票,一看,是大乐透里面包含的数字。立刻记下来然后快步跑下楼,来到家附近的体彩实体店,正准备投注大乐透的时候,发现数字少了一位,我就选了一个自己的幸运号加了进去,就这样,这一组号码守了4年,其间每期都会固定守这组号码,而且还翻倍。这次一等奖就是我在这组号码基础上,额外加了两个号组成的。这真是苍天不负有心人啊!”

乌克兰: 基辅拒绝谈判 因对条件不满

们破坏了俄罗斯的计划,他们没有获得任何优势。泽连斯基还表示,对乌克兰最好的支持就是接纳乌克兰成为欧盟成员国。

乌克兰首都基辅市市长克利奇科26日发布视频讲话说,俄罗斯军队目前并未进入基辅市区。截至当地时间26日6时,俄军对基辅市的袭击已造成35人受伤,其中包括2名儿童。

乌克兰卫生部26日在社交媒体账户上通报称,俄罗斯军队的行动已造成198名乌克兰人死亡,另有1115人受伤。

25日夜间至26日清晨,基辅市上空持续传来爆炸声。当地居民纷纷到住宅楼地下室、防空洞、地铁站、地下停车场等场所避难。

据乌克兰媒体报道,基辅以南的瓦西里科夫战斗已结束。

战斗从25日一直持续至26日清晨,当地机场和军事设施遭到俄军导弹袭击,战斗非常激烈。来自基辅方向的战斗车辆及时赶到,最终俄军未能取得突破。



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

“运气型选手”机选 中大乐透1347万

生活报讯 (一辰) 2月9日,超级大乐透迎来虎年首次开奖——第22013期开奖,山东淄博幸运中得追加一等奖1注。

近日,大奖得主小张(化姓)现身山东省体育彩票管理中心办理兑奖手续。据小张介绍,他属于偶尔机选几注的“运气型选手”,小张说:“我平时不怎么买,偶尔想起了就会去体彩店机选几注,这次的中奖票也是机选的。”买完大乐透的小张,并没有很在意是否中奖,也没有关注开奖号码。

当淄博市庆祝这一大奖的诞生时,作为大奖得主的小张对此还一无所知,照常平平淡淡地上下班。然而,时隔一天后,小张在翻看朋友圈的过程中,无意看到“淄博大乐透中出1347万元”的喜讯,心里正羡慕的时候,掏出了自己的大乐透彩票。小张形容自己当时的心情犹如过山车一样,忽上忽下,难以控制。小张与哥哥分享了这一好消息,并请了假,在哥哥的陪伴下办理完兑奖手续。哥哥说:“我弟从小就懂事,非常孝敬父母,在来的路上,还在跟我商量以后怎么给爸妈改善生活。”

2022/2/27
星期日
壬寅年正月廿七



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第11657期 今日8版

哈市发布开学出行提示

- 红旗大街、友谊路沿线等路段或短暂停车行缓慢
- 注意右侧下车 杜绝双排停车、长时间停车

A02

《人世间》原著粉被剧《征服》

那年代东北人就这样生活

A03

27日	日	多云	1°C 西北风3-4级
28日	日	晴	-1°C 偏西风2-3级
3月1日	夜	多云	-12°C 西南风2-3级

